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VALOR: I punto del I al 8. El probkrnJ '1, .•k dos puntos:

1.- Tres tuberías pueden suministrar a~UJ .1 UnJ Jlherca. La primera la puede llenar en 12 horas, la
segunda en 16 y la tercera en 18 hora, ~11a. r'[1 maa trabaja sólo 3 horas y la segunda -l horas,
¿Cuánto tiempo debe trabajar la terccr,l ;-.1'.1 "u~ 'e llena la piscina0.

2.- Efectúa la operación y expresa el r,""::",!,, ({In notación científica.

-I.dOIJO(2xl0200 _10 201 )2 =,

1.6.d 0 535

J.- El Señor Rodriguez compró un aut" y W lfendió3% más caro. ganando '5 2.235. Cuánto le
costú'""'!.

-1.- Efectúa las ,)¡J~raciones y simpli1íw.

(Jx-2)(Jx+ 1)+(4-x)'-(2;(-I I)(Zl< -1)""

5.- Una planta procesadora de alim~nt,,, .:"'«A¡r,'ducir 1200 litros de memldada con :'5°". Si
dispon~n de una mermelada con JO"/" ,kA-tMcGlf' ,)[fa con 70%. ¿Qué cantidad de cad,\ éLIS,' se
debe emplear0.

6.- La longitud de un rectángulo eS 8 rl~ ~'3r.lnde que su ancho. Si se aumenta el ancho en-l
pies y la longitud Se reduce en 5 pieS. e.1 ~~ d.e- .Imbos rectángulos eS la misma. Encuentra las
dimensiones del rectángulo original.

, 2 7 6. e JX + x-
7.- Factoriza numerador y denominad"r \l >;\"'('lln(a: -0:----- =

<J 6 2 4 ' ')x - x + JX -_
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8.- Cecilia tarda 5 horas más en realizar un trabajo en computadora de lo que tarda Jimena. Si
ambas pueden efectuar el trabajo en 6 horas, ¿ Cuánto tardará cada una en hacerlo sola".

9.- Debe ararse un campo rectangular cuyas dimensiones son 60 por 80m. El arado va alrededor
del campo y va de afuera hacia adentro. Si la franja que se ha arado inicialmente, tiene una
área equivalente a la que falta arar, ¿qué tan ancha es esta franja".
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